

《三灶1938》新书发布

《珠海抗战纪实》首次露面

本报讯(记者古春婷)9月21日,由中国致公党珠海市委委员会编辑出版的《三灶1938》新书发布会在珠海举行。本次活动由致公党珠海市委委员会和金湾区统战部主办。历史文献专著《三灶1938》是致公党珠海市委委员会三灶岛日军侵华罪证调研团队的最新调研成果,该书全景式还原了1938年日军侵占三灶岛的那段屈辱历史。

致公党珠海市委委员会主委吕简承致辞表示,自2013年10月成立三灶岛日军侵华罪证调研团队以来,致公党珠海市委委员会一直高度重视对三灶岛抗战历史的研究和史料的发掘与保护,通过多年的努力,收集了大量日本侵占三灶岛的实证,经过3年时间系统的编译、梳理与整合,出版发行了《三灶1938》,使这些曾经深藏的史料真正活起来,呈现在世人面前,该书展示的《三灶岛特报》及部分珍贵历史照片都是日本侵华的铁证,也是历史留给我们今天研究日本侵华战争的第一手资料,具有重要的史料价值和学术价值。《三灶1938》一书的出版具有重要的社会意义和教



《三灶1938》新书发布会暨纪录《珠海抗战纪实》看片会现场。
本报记者古春婷 摄

育意义,希望通过我们的研究能够尽可能的还原历史,让更多的人去关注三灶抗战历史,也让年轻的一代能够铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开创未来。

《三灶1938》主编刘昌言表示,调研团队3年来充分利用节假日、寒暑假时间,可谓翻山越岭、熬夜加班,先后采访了40多位历史亲历人员,发掘了很多日军侵占三灶岛的历史遗迹,以及三灶人民反抗日军的历史细节。

新书发布会后,与会嘉宾一起观看了纪录片《三灶1938》的姐妹篇《珠海抗战纪实》的样片,该纪录片突出了珠海人民在中国共产党领导下,开展抗日战争的可歌可泣的历史。《珠海抗战纪实》进一步修改完善后今后拟在电视台播放,让更多人了解铭记这一段历史。

据悉,《三灶1938》全书包括1938年日军占领三灶岛后编印的五期《三灶岛特报》原文及译文、三灶岛日本移民团系列史料、纪录片《三

灶1938》剧本以及调研团队对三灶抗战历史研究文章。主编刘昌言介绍该书有四大亮点:一是《三灶岛特报》翻译稿正式出版;二是三灶岛日本移民团史料首次公开;三是纪录片《三灶1938》的完整版剧本第一次公开出版;四是首次披露了一批珍贵历史图片,如“三灶日本海军第六航空基地司令山县正乡少将”“1948年3月,三灶春花园居民陆金焯拍摄的三灶居民收殓三灶大屠杀死难同胞遗骨照片”。

女篮世界杯 中国队晋级八强



9月26日,中国队球员杨力维(中)在比赛中突破。

当日,在西班牙特内里费岛举行的2018年国际篮联女篮世界杯交叉淘汰赛中,中国队以87:81战胜日本队,晋级八强。 新华社发

中国男篮红、蓝队合并 中国篮协拟聘 李楠担任主教练

据新华社北京9月26日电 中国篮协26日宣布,经过述职、答辩、评估等一系列程序,并经主席办公会审议,拟聘任李楠担任新一届中国男篮主教练。这也意味着中国男篮集训红、蓝队模式告一段落。

“双国家集训队”模式自2017年5月开始实施,在一年多时间里,中国男篮红、蓝两队分别承担了国际大赛任务,在不久前结束亚运会上,李楠率领的红队在决赛中力克老对手伊朗队,夺得了冠军。中国篮协主席姚明曾表示,这样的模式已经为男篮的未来挖掘出五六个原本并不在视线中的球员。

嘉宝华“达因杯”少儿之星才艺大赛正式启动

首场海选小选手超过50人

日前,由广东嘉宝华医药集团股份有限公司主办,达因药业集团、惠氏制药有限公司赞助的嘉宝华“达因杯”少儿之星才艺大赛在珠海容闳文化广场正式拉开了序幕。

珠海容闳文化广场作为本次大赛的首场海选现场,

参加首场海选的小选手突破了50人。舞台上大方开朗、俏皮可爱的他们用多种节目表现形式诠释了小小童心里的纯真和快乐。从服装到台风再到节目编排,精彩纷呈的表演让台下的观众和评委们都连连称赞。

同时台下氛围也是十分

活跃,小选手们的精彩表演吸引了不少行人,都纷纷加入了打call的队伍来。过路的小朋友也都忍不住来到了我们现场报名点准备大展身手。

现场除了为广大青少年儿童搭建展示自我风采的舞台,还设立了专家义诊,市民们在观看精彩的表演同时还

可免费进行健康检测。

接下来也将会继续开展4场海选,童年是人生最单纯美好的阶段,在这个敢秀的年代,每个孩子有一个舞台梦,唱一首小小的歌曲,跳一段简单的舞蹈,都能让他们在舞台上秀出自己。

(张丽娟)

通告

因机场东路环境整治提升工程施工需要,现决定于2018年9月27日至10月15日,对以下路段实施交通管制:

一、半幅封闭机场东路(金鑫路至金海岸大道段)北往南方向非机动车道。

二、封闭机场东路(海业东路至海滩路段)北往南方向最右侧一条机动车道的半幅车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2018年9月26日

球队新赛季备战工作 已全面展开 杜锋回归并担任 广东队主教练

新华社广州9月26日电 广东宏远篮球俱乐部26日发布公告,杜锋将正式回归并担任广东队主教练。

公告表示,目前,球队教练组包括主教练杜锋,助理教练伊戈尔、马永忠、克里斯和体能教练斯吉塔斯。随着主教练的确定,球队新赛季的备战工作已全面展开。

球员时期,杜锋曾帮助广东宏远拿下七次总冠军。2014-2015赛季开始,杜锋担任广东男篮主教练,并于2016-2017赛季率队打入总决赛。作为中国男篮蓝队主教练,杜锋刚刚带领球队进行了两场世预赛。

在公告中,杜锋也通过一段短视频表示:“国家队比赛刚结束,就马不停蹄回到俱乐部,带队准备今年的CBA联赛,有很多新的队员加入这个集体,希望大家一起努力把今年的目标完成。”